MUSASHINOBANK News



埼玉に新たな価値を創造する『地域No.1銀行』 ~ Value-making Bank~ ■

2022年2月21日

「武蔵野銀行アプリ」の新機能追加およびキャンペーンの実施について ~アプリで他行宛のお振込やカードローンのお取引が可能になりました~

武蔵野銀行(頭取 長堀 和正)では、2022年2月21日(月)、スマホアプリ「武蔵野 銀行アプリ」に新機能を追加いたします。

あわせて、同日より機能追加を記念したキャンペーンを実施いたしますので、お知らせ します。

当行は、多様な金融サービスをより簡単・便利に提供していくことを目指して、 2021年1月にスマホアプリを刷新し、その後2021年11月に当行本支店間の お振込みなどの機能追加を実施しました。今般の新機能追加はこれに続くもので、アプリで 他行宛のお振込みやカードローンのお取引が簡単・便利にご利用いただけるように なりました。

あわせて実施するキャンペーンでは、今般追加となる他行宛のお振込みをご利用 いただいたお客さまを対象に、振込手数料相当額をキャッシュバックいたします。

また、アプリからご応募いただいた方の中から抽選で100名さまに、昨年より当行の イメージキャラクターとなった「ポチャッコ」のグッズをプレゼントいたします。

いずれのキャンペーンも、武蔵野銀行アプリにログインをしている全てのお客さまが対象 となります。

当行では、今後もお客さまの多様なニーズにお応えする最適な商品・サービスの提供に 向け、スマートフォンアプリを含め、フィンテックへの取組みを強化してまいります。

1.「武蔵野銀行アプリ」の新機能

機能	詳細
他行宛振込	他金融機関への振込が簡単・安全にご利用いただけます。
振込限度額の変更	1日あたりの振込限度額を変更いただけます。
カードローン 明細照会・借入・返済	むさしの ID ^注 のサービス利用口座に登録されているカードローン口座のご利用明細照会や、お借入れ・ご返済がご利用いただけます。

注: 当行とお取引のあるお客さまがインターネットで提供されるサービスを共通の ID で利用する 仕組みです。詳しくはホームページをご覧ください。

http://www.musashinobank.co.jp/convenience/id/

次ページへ



2. キャンペーンについて

期間	2022年2月21日(月)~2022年3月31日(木)
特典 1	キャンペーン期間中に武蔵野銀行アプリで他行宛の振込をご利用いただい たお客さまに、振込手数料1回分(165円)をキャッシュバック
特典2	武蔵野銀行アプリにログイン(むさしの ID 連携)しているお客さまで、 応募フォームからお申込みいただいた方の中から、抽選で100名さまに ポチャッコグッズ詰め合わせをプレゼント
対象	以下をすべて満たしたお客さまが対象となります。 <特典 1 > ・キャンペーン期間中に武蔵野銀行アプリで他行宛の振込をご利用していること ・キャンペーン終了時点で武蔵野銀行アプリをご利用中であること 〈特典 2 > ・武蔵野銀行アプリにログイン(むさしの ID 連携)していること ・武蔵野銀行アプリ内の「キャンペーン・おすすめ情報」にある応募フォームからお申込みいただいていること ・キャンペーン終了時点でアプリをご利用中で、登録している代表口座の残高が 1,000円以上であること

以 上

報道機関からのお問い合わせ先 営業統括部 フィンテック推進室 野崎 孝正・根本 怜奈・馬場 広大 TEL (048) 641-6111 (代表)